



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 90
(7839)

11 декабря
2018 г.
ВТОРНИК

● ДАТА

Герой не книжный, настоящий!



В воскресенье, 9 декабря, в нашей стране отметили День героев Отечества. Эта памятная дата подарила жителям Красноармейского района очередную встречу с героем Социалистического труда! Человек – легенда из прошлого века, 91-летний житель посёлка Алексеевский Некипелов Алексей Константинович принял заслуженные знаки внимания от земляков.

В гостях у Почётного гражданина района и титулованного сельского труженика побывала представительная делегация. Вместе с поздравительным адресом глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский вручил герою ценный подарок и букет шикарных белых хризантем. Поблагодарил за трудовую доблесть, пожелал бодрости духа и крепкого здоровья.

Презент от родного поселения преподнёс уважаемому старожилу глава с.п. Алексеевский Андрей Владимирович Бреевков. Слова признательности и сердечные пожелания направили Алексею Константиновичу заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева, педагоги и ученики Алексеевской школы. Ребята читали стихи с неподдельной искренностью и детским задором – под аплодисменты взрослых. Маленькие чтецы скоро вырастут и однажды наверняка вспомнят эту трогательную встречу с живым представителем поколения победителей. За чашкой ароматного чая один за другим всплывали эпи-

зоды славной трудовой биографии орденосца.

– Свою первую награду – медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» – папа получил в послевоенном 1946 году, – поделился воспоминаниями сын героя Павел Алексеевич Некипелов. – Трудиться в родном колхозе он начал сразу после школы. Окончил курсы трактористов и в поле! Когда началась война, ему 14 исполнилось... В годы военного лихолетья пахал и сеял дни и ночи напролёт – на трудовом фронте. В 1953 году стал бригадиром тракторной бригады, а в 1956 и 1958 годах его бригада собрала самый высокий урожай в районе! Не случайно в памятном 1958-ом, отцу было присвоено звание Героя социалистического труда! Орден Ленина и золотую медаль «Серп и молот» ему вручали в московском Кремле.

Среди почётных регалий Алексея Константиновича – Звезда героя и две медали ВДНХ – серебряная и бронзовая – свидетели его ударных трудовых будней в должности председателя колхоза «им. XVIII партсъезда», секретаря партийной организации, депутата Куйбышевского и районного сельского советов.

То, что Алексей Константинович пользуется не только уважением, но и любовью односельчан, выдавали улыбки на лицах участников встречи. Мол, он у нас на все золотые руки мастер. К нему за инструментом и советами наши мужчины до сих пор ходят! В общем, без дела наш герой не сидит и другим не советует!

Е. Сметанина.
Фото автора.

12 декабря -

День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Красноармейского района!
Поздравляю вас с государственным праздником - **Днём Конституции Российской Федерации!**

Конституция определяет букву и дух всех основных законодательных актов страны - от федерального до регионального уровня. Основной закон страны утвердил права и свободы каждого, равенство независимо от национальности, происхождения, вероисповедания. Уверен, что наша совместная созидательная работа позволит реализовать провозглашённые в Конституции права и свободы каждого человека – гражданина великой России.

От всей души желаю вам счастья, крепкого здоровья, уверенности в своих силах и новых свершений на благо родного района! Здоровья, счастья и всего самого доброго!

С уважением, **Евгений Серпер,**
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с главным государственным праздником страны – **Днём Конституции Российской Федерации.**

Конституция России отражает весь опыт и достижения, накопленные за многие столетия истории нашей страны, определяет стратегию дальнейшего развития государства. Гарантии прав и социальная защита граждан, свободная экономика и самостоятельность местного самоуправления – базовые элементы действующей Конституции Российской Федерации, признанной мировыми исследователями одной из самых совершенных. Именно эти основополагающие направления определяют развитие демократии, укрепление гражданского мира и согласия в обществе.

Желаю вам, дорогие земляки, доброго здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во имя нашего Отечества!

С уважением, **В.Н. Богучарский,**
глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые жители Красноармейского района!
Поздравляю вас с государственным праздником - **Днём Конституции Российской Федерации.**

Этот праздник олицетворяет торжество и силу Основного закона, по которому живёт наша страна. Выражая волю и интересы народа, Конституция России служит укреплению государственно-сти, стабильности общественного устройства, становлению гражданского общества, обеспечению прав и свобод граждан.

Благополучие страны зависит от нашего умения работать, рационально использовать природные ресурсы, от способностей находить новые решения для создания инновационной экономики, укрепления демократических институтов, улучшения качества функционирования органов региональной и муниципальной власти.

Уверен, что совместно нам удастся справиться со всеми трудностями и сделать Россию передовым, процветающим государством. Гарантом нашего продвижения вперёд, динамичного и устойчивого социально-экономического развития регионов и страны в целом служит Конституция Российской Федерации.

Желаю всем счастья, оптимизма, уверенности в своих силах, успехов во всех добрых начинаниях на благо нашего района и всей страны!

С уважением, **А.П. Почукаев,**
председатель Собрания представителей
м.р. Красноармейский.

● АКТУАЛЬНО

В Кадастровой палате Самарской области началась серия собеседований с кандидатами на вакансии в различных, в том числе и производственные отделы.

Потенциальным сотрудникам предлагается полный социальный пакет, стабильная заработная плата, перспективы карьерного роста и работа в дружном коллективе.

Как поясняют в кадровой службе Кадастровой палаты, существует приоритет для выпускников с профильным образованием, окончивших высшие

Выпускников самарских ВУЗов ждут в Кадастровой палате

и средне-специальные образовательные заведения по таким специальностям, как «Градостроительная деятельность», «Земельно-имущественные отношения», «Землеустройство и кадастр», «Экономика управления недвижимостью и инвестициями», «Прикладная геодезия» и «Юриспруденция».

Впрочем, если претендент на вакансию готов учиться и самосовершенствоваться, стремится стабильно работать и развивать-

ся в карьерном плане, тогда возможен приём на работу сотрудника с непрофильным образованием при условии обязательной стажировки и обучения в отделе Филиала.

Андрей Жуков, директор Кадастровой палаты Самарской области:

«Набор вакансий в наших отделах разнообразен, причем мы сознательно готовы принимать на работу выпускников ВУЗов и ССУЗов без опыта работы, что-

бы обучать и развивать их, формируя, таким образом, свой кадровый ресурс. В Самарской области мало, где возможно получить практический опыт по таким прикладным специальностям, как у нас, в Кадастровой палате. Наша специфика настолько узконаправленная, что любой новый сотрудник, даже с профильным образованием, начинает свою работу в Филиале с обучения азам профессии. А уж интерес к работе возник-

нет непременно, ведь наша деятельность носит социально направленный характер, она нужна и необходима людям!».

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● КОМСОМОЛУ - 100 ЛЕТ

Комсомол в моей жизни

Комсомол ушел в историю, но память о нем еще долго будет согревать душу тем, кто всегда жил по принципу – «Раньше думай о Родине, а потом о себе». На страницах нашей газеты мы запустили рубрику, из которой мы узнаем самые яркие страницы жизни комсомольцев нашего района. Продолжаем знакомить наших читателей с нашими земляками. Сегодня расскажем о комсомольцах Арсентьевки и Ленинского.



Илясов Виктор Николаевич, родился 1 октября 1954 года. По окончании 8 классов Ленинской школы поступил в Усольский сельскохозяйственный техникум. Обучение успешно совмещал с общественной профсоюзной и комсомольской работой. После окончания техникума служил в рядах Советской Армии. По возвращении в родные места работал в совхозе им. Ленина. Параллельно учился в Самарском сельскохозяйственном институте. Долгие годы работал и продолжает трудиться в совхозе им. Ленина агрономом.

Имеет множество Благодарностей и Почётных грамот, юбилейные знаки отличия, награды Самарской Губернской Думы. Член Ленинского совета ветеранов. Очень ответственный человек.



Голобродская Валентина Васильевна родилась 20 сентября 1947 года. Окончила Погремскую среднюю школу Оренбургской области и Бузулукский техникум гидромелиорации. В техникуме четыре года была секретарём комсомольской организации группы. После окончания учебного заведения работала экономистом, позже бухгалтером в колхозах Оренбуржья, Волжского и Красноармейского районов Самарской области. Награждена Почётными грамотами и Благодарственными письмами. Активно вела комсомольскую работу. Была делегатом комсомольских конференций. Общий трудовой стаж - 38 лет. В настоящее время ведёт активный образ жизни.



в Павловке, а аттестат выпускницы старших классов получила в Красноармейской школе. В школьные годы была секретарем комсомольской организации. Закончила Усольский сельскохозяйственный техникум и курсы оператора машинно-счётной станции в Новокуйбышевске. Трудилась по специальности в селе Красноармейское. Была заместителем секретаря комсомольской организации райисполкома. Делегат седьмой и девятой комсомольских конференций. Имеет медаль «Молодой гвардеец пятилетки».

Одиннадцать лет проработала на опытной участке Саратовского института мелиорации в совхозе им. Ленина. Общий трудовой стаж - 38 лет. Воспитала двоих детей, гордится внуками. Ветеран труда Самарской области. Председатель совета ветеранов с.п. Ленинский.

Поминова Татьяна Николаевна родилась 17 сентября 1954 года. Детство провела в селе Семидворка, восемь лет училась



Мирошников Николай Николаевич родился 8 марта 1930 года. Проживал в селе Волчанка. Позже переехал с родителями в посёлок Семидворка. После окончания семилетки работал в колхозе им. 18 Партсъезда конюхом и по совместительству

секретарём местной комсомольской организации. В 1949 году закончил Екатериновское училище с дипломом тракториста и работал по специальности в родном колхозе. После службы в армии стал выпускником куйбышевской школы по подготовке председателей колхозов. В разные годы трудился главным зоотехником колхозов им. 18 Партсъезда и им. Ульянова. Исправно выполнял обязанности секретаря партийной организации. Общий трудовой стаж - 53 года.

Николай Николаевич имеет медаль «За доблестный труд в 1941-1945 гг.». Был неоднократно отмечен Почётными грамотами и Благодарственными письмами. Награжден знаком «Ударник 11 пятилетки». Воспитал троих детей, радуется успехам четверых внуков и троих правнуков. До сих пор ведёт активный образ жизни. Участвует в поселенческих мероприятиях. Ветеран Великой Отечественной войны.

Ветераны-комсомольцы сельского поселения Арсентьевка



Погожева Татьяна Николаевна



Головкина Александра Михайловна

Погожева Татьяна Николаевна и Головкина Александра Михайловна 1940 года рождения, члены ВЛКСМ, жители д. Арсентьевка. По окончании 8-летки пошли работать доярками. Были очень добросовестными и исполнительными. За каждой из них закреплялось 16 голов коров. Доили вручную и всё успевали делать: кормить, поить, а еще были активными участницами культурной жизни. Участвовали в художественной самодеятельности, заняли 2 место на областном смотре. Давали концерты для своих сельчан.



Юхманов Константин Николаевич

Юхманов Константин Николаевич и Головкин Виктор Васильевич 1939 года рождения, члены ВЛКСМ, жители д. Арсентьевка. Окончив восьмилетку, пошли учиться на курсы механизаторов и работали в колхозе трактористами. Всегда были в почете. Пользовались авторитетом среди жителей и коллег. Активно принимали участие в художественной самодеятельности.



Головкин Виктор Васильевич

По предоставленной информации материал к печати подготовила **М. Елютина**. Фото из домашних архивов.

РЕШЕНИЕ №

Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от _____ «О внесении изменений в решение Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский». От 24 декабря 2014 года № 170 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области».

На основании статей 12, 15 части первой и главы 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области решило:

Статья 1
Внести в решение Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 24.12.2014 г. № 170 «Об установлении налога на имущество физических лиц» (с изменением от 23.11.2015 года № 11) следующие изменения:

1. Статью 1 в таблице «Вид объектов налогообложения» заменить «жилые помещения» на текст следующего содержания: «квартиры, комнаты» и дополнить текстом: «часть жилого дома»

2. Статью 2 «Налоговые льготы в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость» изложить в следующей редакции:

«1. Налоговая льгота в размере 100% от суммы налога, подлежащей уплате, предоставляется в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации площадью:

- до 50 кв. метров для индивидуальных предпринимателей со среднесписочной численностью работников не менее 1 человека в предшествующем налоговом периоде;

- до 100 кв. метров для индивидуальных предпринимателей со среднесписочной численностью работников не менее 3 человек за предшествующий налоговый период;

- до 150 кв. метров для индивидуальных предпринимателей со среднесписочной численностью работников не менее 4 человек за предшествующий налоговый период.

2. Налоговая льгота предоставляется по заявлению налогоплательщика при одновременном соблюдении следующих условий:

1) налогоплательщик - индивидуальный предприниматель, средняя численность работников которого не превышает 100 человек и доходы которого по данным бухгалтерского учета без учета налога на добавленную стоимость не превысили 60 млн. рублей (с 2014 года с учетом утвержденного на соответствующий год коэффициента-дефлятора);

2) за истекший налоговый период средняя заработная плата работников составила не менее 1,5 прожиточных минимумов в месяц, утвержденных постановлениями правительства Самарской области;

3) в истекшем налоговом периоде 80% доходов индивидуального предпринимателя, от всех доходов, определенных по данным бухгалтерского учета, являются доходами, получаемыми по видам экономической деятельности, не относящимся к разделу (Финансовая деятельность), классу 70 раздела К (Операции с недвижимым имуществом) и разделу С (Добыча полезных ископаемых) в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности, принятым постановлением Госстандарта России от 06.11.2001 № 454-ст.»

Статья 2
Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2019 года.

В.В.Тарабрин, председатель Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области.

ВОЛОНТЕРЫ

Душою молоды!



В России завершается Год добровольца и волонтера. В нашей стране около семи миллионов человек бескорыстно творят добро на общее благо. Немало добровольцев и в Красноармейском районе. Причём статус желающих принести пользу родным сельским поселениям не ограничивается возрастными рамками. Участниками социально значимых акций у нас являются не только молодые ребята, но и люди «серебряного» возраста.

В ноябре в Доме молодёжных организаций прошла совместная встреча молодых и «серебряных» волонтеров, прошедших обучение по технологии «Добро-серебро». Они поделились полезным опытом и обсудили перспективы дальнейшего взаимодействия.

Ещё одним важным совместным мероприятием стала акция «Красная ленточка» в знак поддержки людей, страдающих ВИЧ-инфекцией и СПИДом. Жители района проявили толерантность по отношению к соотечественникам, нуждающимся в помощи и защите.

В знак признательности за подвижничество и вклад в развитие добровольчества исполнительный директор Центра социальных проектов Сергей Андриянов вручил волонтерам сертификаты, значки и флаг с символикой года добровольца от ДМО.

По итогам года было принято решение создать на базе ДМО седьмой в Самарской области Центр серебряного добровольчества. В настоящее время подобные центры действуют в Самаре, Тольятти, Сызрани, Октябрьске, Похвистнево и Приволжском районе. Отрадно, что м.р. Красноармейский вошёл в десятку первопроходцев, потому что Самарская область – единственная территория, где на молодёжном форуме «Волга» действует площадка для «серебряных» волонтеров. Это значит, что опыт старшего поколения ценен и значим для молодёжи, что активные пенсионеры могут быть добровольцами и творить добро! Хотелось пожелать нашим землякам-доброхотам удачи, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии для совершения добрых дел!

**И. Аникина, специалист ДМО.
Фото Е. Сметаниной.**

ОБРАЗОВАНИЕ

В поисках интерактивных форм обучения, или Как мы помогли волшебнице Добрине



На районном методическом объединении 22 ноября на базе д/с «Огонёк» воспитатели старшей и подготовительной групп Бобкова Н.А., Цыкина Г.А. провели открытое занятие «В стране доброты».

Мы хотели бы поделиться своим опытом о том, насколько разнообразными формами обучения и воспитания детей можно воспользоваться на одном занятии для достижения поставленной цели – нравственного воспитания и коммуникативного развития дошкольников.

Во-первых, это совместная деятельность детей разных возрастных групп (старшей и подготовительной), в которой дети подготовительной группы понимали свою ответственность за порученное задание – стать помощни-

ками волшебницы Добрини в разных городах её страны и рассказать детям старшей группы, что нужно сделать, чтобы расколдовать солнышко, у которого злая колдунья похитила лучики.

Интерактивные формы обучения, такие как «Хоровод», помогли ребятам с удовольствием говорить друг другу комплименты, а в «Интервью» дети выяснили, благодаря чему им удалось расколдовать солнышко. Также ключиком к поиску солнечных лучиков была словесная игра «Собери цветок добрыми словами».

Сама волшебница Добрини (музыкальный руководитель Татаринцева Л.Н.) предложила детям поиграть с гостями в коммуникативную игру «Волшебные слова» и провести волонтерскую акцию «Подари доброе сердце». Дети подарили всем присутствовавшим педагогам сердечки, выполненные своими руками.

С помощью слайдовой презентации ребята поиграли в игры «Оцени поступок» и «Добрые дела». Ведь одним из важнейших правил в дошкольном возрасте становится всем знакомое: «Старших нужно уважать, малышей не обижать». Как и полагается в любой сказочной истории, наше занятие закончилось победой над злой колдуньей, и солнечные лучики снова засияли вокруг вечного, живого дарующего Солнца.

Ну, а наши дети, поучаствовав в этой замечательной доброй истории, могут теперь утвердительно сказать: «Я уже не малыш, я взрослею и должен заботиться о младших, старших, трудиться, помогать родным!»

**Г. Цыкина, Н. Бобкова,
Л. Татаринцева,
педагоги д/с «Огонёк» СП
ГБОУ НШ с. Красноармейское.**

ЭКОЛОГИЯ



Развиваемся под ЭКОфлагом

Коллектив детского сада «Чебурашка» получил пятую высшую награду за успехи в деле экологического воспитания подрастающего поколения! Зелёный флаг односторонней международной программы «Эко-школы/Зелёный Флаг» старший воспитатель образовательного учреждения Светлана Степанова получила в г.о. Чапаевск на заседании окружного творческого методического объединения педагогов.

Светлана Ильинична рассказала «Знаменке», как коллективу детского сада удалось так удачно заявить о себе на международном уровне.

- Светлана Ильинична, скажите, что это за программа «Эко-школы/Зелёный Флаг»?

Программа направлена на экологическое образование, менеджмент и сертификацию образовательных учреждений. Она действует на четырёх континентах, а международный координационный центр расположен в Дании, в Копенгагене. В России «Эко-школы/Зелёный флаг» курирует Санкт-Петербургская общественная организация «Санкт-Петербург за экологию Балтики».

- Как давно детский сад «Чебурашка» присоединился к проекту, и сколько у него участников?

Мы не первый год являемся участниками программы, поскольку экологическое воспитание – один из главных приоритетов в нашей педагогической практике. География программы обширна: в 43 странах мира её реализуют более 26 000 образовательных учреждений! В них воспитываются более 5,5 миллиона детей и трудятся 400 тысяч педагогов. При этом переходящим Зелёным флагом награждены чуть более 5 000 учреждений.

- Похоже, далеко не каждому выпадает честь получить столь высокую награду?

Решение о присуждении Зелёного флага принимается на национальном уровне на основании сданного учреждением отчёта о проделанной работе. Окончательный вердикт выносит международный координатор. Переходящий Флаг вручается на один год.

Вообще Зелёный флаг – это хорошо известный в Европе и за её пределами престижный экологический символ. Он передаётся школам, детским садам, учреждениям дополнительного образования за выдающийся вклад в улучшение качества окружающей среды и пропаганду устойчивого развития.

- Насколько нам известно, коллектив «Чебурашки» - неоднократный призёр и активный участник многих экологических мероприятий районного и областного уровня. Как вам это удаётся?

Наш коллектив старается выстроить систему экологического воспитания дошкольников как на уровне всего учреждения, так и с учётом особенностей каждой возрастной группы. Мы проводим интегрированные тематические занятия экологической направленности, реализуем различные проекты, организуем экскурсии, акции, конкурсы, викторины, игры. При этом нередко членами жюри и наставниками многих развивающих занятий становятся наши экологи, руководители местных служб и рядовые сельчане. Живая интересная деятельность развивается в «Чебурашке» благодаря творчеству педагогов учреждения, которые успешно взаимодействуют с детьми и их родителями.

Весь наш педагогический коллектив убеждён, что участие в Международной программе систематизирует работу всего детского сада, помогает детям и взрослым почувствовать себя членами единого мирового сообщества. Если каждый маленький человек сделает маленькое доброе дело на нашей маленькой планете, то жизнь на ней непременно изменится к лучшему!

Беседовала **Е. Сметанина.**
Фото из архива детского сада «Чебурашка».

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, сноху
Сирик Елену Юрьевну
поздравляем с юбилеем!
Какая дата - ровно 45!
Пора расцвета только наступает!
Хотим здоровья, счастья пожелать,
И пусть удачу каждый миг подарит!
Пусть успех сопутствует всегда,
Осуществляются все планы и желанья,
Пусть окружают радость, доброта,
Благополучие и процветание!
Семья Сирик.

От всей души поздравляю
Сирик Елену Юрьевну
с 45-летием!
Сестрёнка, от старшей сестры
прими поздравления
В твой чудесный день рожденья!
Поздравить я тебя хочу
И пожелать тебе, родная,
Всех самых лучших благ без края!
Ведь ты красива и умна,
И обаятельно мила.
Своей улыбкой даришь свет,
Живи, сестрёнка, до сто лет!

Дорогую мамочку
Шукурову
Камажай Сапаргалиевну
поздравляем с юбилеем!
Мамочка, любимая, родная,
Твоей любовью свято дорожим.

Ты нас ласкала, понимала -
За все тебе «спасибо!» говорим.
Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки.
Тебя мы очень любим,
дорогая,
Желаем счастья, радости, любви!

Дети.

Любимую бабулю
Шукурову
Камажай Сапаргалиевну
поздравляем с юбилеем!
Бабулечка наша родная!
Тебя сегодня поздравляем!
Желаем чаще улыбаться
И во внимании купаться,
Чтобы давление было в норме,
И чтоб себя держала в форме,
Чтобы весна была в сердце,
Чтоб от гостей скрипели дверцы,
Всегда весёлой оставайся
И с внуками не расставайся!
Внучата.

Уважаемую
Наталью Николаевну
Литвинову
поздравляем с юбилеем!
Желаем ей тепла душевного,
Здоровья превосходного,
отменного,
На планы все найти желаем сил,
Чтоб каждый день лишь радость ей дарил!
Голубковы.

ТАКСИ «ДЛЯ ВАС»
ТЕЛ.: 8-937-648-37-43,
8-937-648-37-45,
8-987-444-89-13.

ТАКСИ «МИГ»
ТЕЛ.:
8-937-98-66-0-77.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-668-72-27.

ПРОДАЮ ветхое жильё, 2-комнатную квартиру, овёс.
ТЕЛ.: 8-939-703-81-61.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ свиней частями, комбикорм в мешках. Доставка.
ТЕЛ.: 8-964-991-32-21.

ПРОДАЮ бычков на мясо.
ТЕЛ.: 8-927-605-12-87.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёлков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлков, хряков. Вынужденной забой.
ТЕЛ.: 8-927-758-42-12.

ЗАКУПАЮ мясо говядины, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35.

ЗАКУПАЮ мясо КРС, баранов, хряков.
ТЕЛ.: 8-927-714-22-44.

ЗАКУПАЮ мясо КРС, баранов, хряков.
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёлков.
ТЕЛ.: 8-927-758-78-00.

ЗАКУПАЮ мясо быков, тёлков, коров и хряков.
ТЕЛ.: 8-937-174-77-89,
8-927-299-56-55.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ДРОВА.
ТЕЛ.: 8-917-949-01-95.

ПРИЁМ лома чёрного и цветных металлов, РЗМ. Автоветсы. Дорого.
ТЕЛ.: 8-987-913-49-66.

ТЕНТЫ и чехлы из брезента шью.
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

ВСЕ ВИДЫ отделочных работ по дереву: бани, лестницы, коттеджи, беседки.
ТЕЛ.: 8-937-989-10-79.

КОСМЕТИЧЕСКИЙ РЕМОНТ квартир, коттеджей.
ТЕЛ.: 8-927-010-33-42.

В МАГАЗИНЕ «Товары для детей» на ул. Мира, 7, напротив почты, новое поступление товаров.

ВПЕРВЫЕ!!! ВЛАДЕЙТЕ ЛУЧШИМ!
13 ДЕКАБРЯ С 9.00 ДО 16.00
ПЯТИГОРСКАЯ МЕХОВАЯ ФАБРИКА представляет новую коллекцию меховых изделий 2018 г.
Мы предлагаем вам **МЕХА** нового поколения!
АКЦИЯ поменяй старую шубу на новую с доплатой!
Высокое качество, низкие цены вас порадуют!
Осуществляем индивидуальный пошив изделий на любой размер!
Дарим подарки и скидки!
Кредит до 36 мес.
● Облегченный мутон
● Астраган
● Нутрия
● Норка
● Чернобурка
● Головные уборы
● Меховые жилетки

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**

предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, балзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца. **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

ВНИМАНИЕ!
АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА ОГРАДЫ, КРЕСТЫ, СТОЛЫ, ЛАВКИ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Индивидуальный подход к каждому.
Ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

АО «Самаранефтегаз» доводит до сведения жителей Самарской области, что в 2018 г. специалистами ООО «СамараНИПнефть» разработан проект нормативов допустимого остаточного содержания нефти и продуктов её трансформации (хлориды) в почвах после проведения рекультивационных и иных восстановительных работ. Проектом обосновывается допустимое остаточное содержание нефтепродуктов в почве. Месторасположение намечаемой деятельности – Алексеевский, Волжский, Безенчукский, Богатовский, Большеглушицкий, Борский, Елховский, Иса克林ский, Кинельский, Кинель-Черкасский, Красноармейский, Красноярский, Нефтегорский, Пестравский, Похвистневский, Сергиевский, Ставропольский, Сызранский, Челно-Вершинский, Шенталинский, Шигонский, Кошкинский, Хворостянский, Камышлинский, Клявлинский, Большечерниговский, Приволжский районы.
Граждане и общественные организации приглашаются принять участие в общественных слушаниях, которые будут проводиться при участии МО Красноармейский района по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, Центральная площадь, д. 12, большой актов зал. Проведение общественных обсуждений назначается на 14 января 2019 года, начало в 10.00.
На повестке слушаний: публичное обсуждение материалов проекта нормативов допустимого остаточного содержания нефти и продуктов её трансформации (хлориды) в почвах после проведения рекультивационных и иных восстановительных работ. Ознакомиться с материалами оценки воздействия на окружающую среду от намечаемой деятельности можно по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, Центральная площадь, д. 12, вестибюль, ежедневно с 09.00 ч. до 17.00 ч., кроме сб. и вс.
Предложения касаются проектных решений принимаются в течение 5 недель с момента опубликования настоящего объявления в будние дни с 10.00 до 17.00 по телефонам: +7 (846)205-86-25 (вн. 2004), а также на электронный адрес SemenovaTV@samnipneft.ru.

ОФИЦИАЛЬНО

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района сообщает об итогах аукциона по продаже земельного участка, проведенного 6 декабря 2018 года:

1. Земельного участка площадью 60 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504007:698 из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: РФ, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Красноармейское, с. Красноармейское, ул. Кирова, участок № 89 Б, вид раз-

решенного использования: магазины, иные объекты розничной торговли.

АУКЦИОН ПРИЗНАН несостоявшимся в связи с тем, что участвовал единственный участник аукциона.

2. Земельного участка площадью 20 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504006:140 из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: РФ, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Красноармейское, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, квартал № 06, вид разрешенного использова-

ния: под установку металлического гаража.

АУКЦИОН ПРИЗНАН несостоявшимся в связи с тем, что участвовал единственный участник аукциона.

3. Земельного участка площадью 406 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504006:698 из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: РФ, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Красноармейское, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, квартал № 06, вид разрешенного использования: размещение коммунальных объ-

ектов жилой застройки (сарай).

АУКЦИОН ПРИЗНАН несостоявшимся в связи с тем, что участвовал единственный участник аукциона.

4. Земельного участка площадью 393 кв. м. с кадастровым номером 63:25:0504011:626 из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: РФ, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Красноармейское, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, земельный участок № 43И, вид разрешенного использования: размещение коммунальных объектов жилой

застройки (сарай).

АУКЦИОН ПРИЗНАН несостоявшимся в связи с тем, что участвовал единственный участник аукциона.

Информационное сообщение о проведении данного аукциона было размещено на официальном сайте Российской Федерации Torgi.gov.ru. и на сайте администрации муниципального района Красноармейский, а также опубликовано в газете «Знамя труда» от 02.11.2018 года.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	--	---	---	--